

Серия «Реванши истории: креативная революция»

Н. И. Сенченко

**МАСС-МЕДИА, ПИАР,
ИЛИ КТО И КАК ВАМ
КОМПОСТИРУЕТ МОЗГИ**



Киев
Издательство «Лира-К»
2018

1.7. Негативное действие средств массовой информации

Изучая разные аспекты «культурной революции»⁷, можно понять действие масс-медиа на ментальный план, на менталитет нации, на формирование элементалей. Особен-но это касается телевидения, которое генерирует изображе-ние. Дело в том, что частота, на которой работает телеви-дение, отличается от частоты генерации мыслеформ и, казалось, никак не влияет на ментальный план. Но здесь разгадка достаточно тривиальна:

«Человек является ретранслятором телевизионных изображений, ретрансля-тором прочитанного, услышанного и увиденного».

Вот в этом и есть суть «культурной революции»: фор-мирование негативного информационного поля, негативно-го ментального плана, негативного менталитета нации.

Исследования, проведенные разными учеными, показы-вают, что слова влияют на потомство. В последнее время в моду молодежи, особенно студенческой, вошел мат, вроде бы других слов в украинском языке нет.

⁷ Сенченко М. «Культурна революція» в Україні, або Управління деградацією / М. Сенченко / Міжрегіон. акад. упр. персоналом. – К. : МАУП, 2004. – 209 с.

Возникает неоднозначный, на первый взгляд, вопрос: хорошо или плохо применять в разговоре мат? Проведенные разными учеными исследования дают на это однозначный ответ: ругательные слова «взрываются» в генетическом аппарате человека, в результате чего происходят мутации, которые из поколения в поколение ведут к вырождению.

Исследователи изобрели аппарат, который переводит человеческие слова в электромагнитные колебания. А они, как известно, влияют на молекулы наследственности дезоксирибонуклеиновой кислоты (ДНК). Ругается человек, не переставая, и его хромосомы рвутся и гнутся, гены меняются местами. В результате ДНК начинает производить противоестественные программы. Вот так постепенно по-томству передается программа самоликвидации.

Ученые зафиксировали: ругательные слова вызывают мутагенный эффект, по-добный тому, что дает радиоактивное облучение мощностью в тысячи рентген.

Подтвержденная исследователями способность людей влиять словами на программы наследственности известна верующим людям из древних времен. Из церковной литературы мы знаем, как нередко, благодаря святым, исцелялись безнадежно больные и воскресали мертвые. Причем благословение праведников распространялось не только на конкретного человека, но и на его потомство. Ученые пришли к потрясающему заключению: ДНК воспринимает человеческий язык. Ее «уши» прямо-таки приспособлены к улавливанию звуковых колебаний.

Пушкин когда-то писал своей жене: «Не пачкай, души чтениям французских романов».

Наш современник разве что улыбнется этому приказу гения, а напрасно. Молекулы наследственности получают и акустическую, и световую информацию: молчаливое чтение доходит до клеточных ядер по электромагнитным каналам. Один текст оздоровливает наследственность, а другой ее травмирует. **Молитвенные слова** будят резервные

возможности генетического аппарата. Проклятие разрушает волновые программы, а значит, нарушает нормальное развитие организма.

Ученые считают, что с помощью словесных мыслеформ человек творит свой генетический аппарат. Например, ребенок, который взял от родителей определенную программу, начинает безобразничать, сквернословить. Тем же он разрушает себя и свою среду – как социальную, так и психологическую. И катится этот «снежный ком» из поколения в поколение.

Следовательно генетическому аппарату совсем небезразлично, о чем мы думаем, говорим, какие книги читаем. Все впечатывается в волновой геном, то есть волновую генетическую программу, которая меняет в ту или другую сторону наследственность и программу каждой клетки. Да, слово может вызывать рак, а может вылечить человека. Причем ДНК не разбирает, общается вы с живым человеком или с героем телевизионного сериала.

Если бы только люди осознавали, к каким разным последствиям приводит выбранная ими ориентация собственного сознания, они стали бы вести себя намного осторожнее и разборчивее – прежде всего в таких, безвредных, на первый взгляд, вещах, как питание, развлечения и повседневная информация. Именно она формирует наше сознание.